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Licenca OTP 

br.107/2016 
ORGANIZATOR 

  

 

 Viva  sezona  2019 

-direktan let- 

    
AVION 

10 noćenja 

 

EGIPAT 
Hurgada i Krstarenje Nilom 

Hurgada, najpoznatije letovalište na Crvenom moru i  sastoji se iz tri dela: El Dahar (stari centar - arapski deo 

koji je zadržao orjentalni duh), Sakkala noviji centar i El Memsha (moderan turistički deo sa dugim 

šetalištem).Primamljivo, najtoplije more na svetu sa belim peščanim plažama, noćna zabava u svetski poznatim 

klubovima, restoranima, kafićima i barovima sa trbušnim plesom, kupovina suvenira i začina u orijentalnim 

bazarima, šetnja po Memši, magičnom snagom i mistikom privlači ljude iz celoga sveta, podstaknute naučnom i 

kulturološkom radoznalošću. 

  Krstarenje Nilom je jedinstvena prilika da posetite neke od najlepših hramova drevnog Egipta i uživate u 

  lepotama reke koja je obeležila istoriju ove zemlje. Krstarenje počinjemo iz Luksora, grada koji predstavlja 

  „najveći svetski muzej pod otvorenim nebom“ i    mesto gde se nalazila nekadašnja Teba.Uživamo u lepotama 

  hramova Luksor i Karnak na zapadnoj obali Nila i hramu kraljice Hatšepsut, Dolini Kraljeva i Memnonovim 

  Kolosima na zapadnoj obali Nila. Nastavljamo ka  Esni, brani na Nilu, hramovima Edfu i Kom Ombo i na 

  kraju do Asuana, najsunčanijeg grada južnog Egipta  ili „Kapiji Nubije“ kako se još naziva. Doživljaj će 

  upotpuniti poseta Asuanskoj  brani, hramu Philae. 

PROGRAM PUTOVANJA 11 DANA / 10 NOĆI 
 

1. Dan : BEOGRAD–HURGADA: 

Sastanak putnika na aerodromu «Nikola Tesla» kod šaltera Viva travel-a,dva sata pred predviđeno poletanje 

aviona. Let sa kompanijom (Air Serbia). Planirano vreme poletanja iz Beograda u 18:00h..Planirano vreme 

sletanja u 21:35h. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel prema hotelskim pravilima.Noćenje. 

2.-3 Dan : HURGADA: 

Doručak. Boravak u hotelu na bazi All inclusive usluge. Mogućnost za neki od brojnih fakultativnih izleta: 

ronjenje u predivnom ambijentu Crvenog mora, koralno ostrvo, safari... Noćenje. 

4. Dan: HURGADA – LUKSOR - KARNAK 

Doručak( lunch paket).Rani jutarnji odlazak autobusom za Luksor. Ukrcavanje na brod. Ručak. Obilazak 

istočne obale gde su hram Karnak i Luksor. Povratak na brod. Usluga: pun pansion. Noćenje. 

5. Dan: KRSTARENJE NILOM –DOLINA KRALJEVA 

Doručak. Poseta zapadnoj obali: Memnonovi kolosi, Dolina kraljeva, pogrebni hram kraljice Hatšepsut . 

Povratak na brod. Ručak. Iplovljavanje i polazak prema  Edfu-a. Usluga: pun pansion. Noćenje. 

6. Dan: KRSTARENJE NILOM – EDFU – KOM OMBO – ASUAN 

Doučak. Obilazak Edfu - hrama posvećenog bogu Horusu. Ručak. Krstarenje do Kom Omba. Poseta i obilazak 

dvojnom Horusovom i Sobekovom hramu  iz Ptolomejskog perioda. Nastavak krstarenja do Asuana. Usluga: 

pun pansion. Noćenje. 

7. Dan : ASUAN–ABU SIMBEL 

Doručak. U ranim jutarnjim časovima fakultativan izlet i obilazak jedinstvenog i grandioznog Abu Simbel 

hrama, lokaliteta starog preko 3000 godina, koji je pod zaštitom UNESCO-a. Povratak na brod oko 13:30h i 

ručak, a poslepodne mogućnost   fakultativnog izleta (vožnja felukama) do botaničke bašte u Asuanu. Povratak 

na brod. Usluga: pun pansion. Noćenje. 

8. Dan: ASUAN–HURGADA. 

Doručak. Iskrcavanje sa broda. Obilazak hrama Fila, kao i velike Asuanske brane. Transfer do Hurgade, 

najpoznatijeg letovališta na Crvenom moru. Smeštaj u hotel. Večera. Noćenje.. 



Viva sezona  2019. godine  I  Krstarenje Nilom 12 dana  I  2 / 5  I 

 

9.-10 Dan: HURGADA 

Doručak. Boravak u hotelu na bazi All inclusive usluge. Mogućnost za neki od brojnih fakultativnih izleta: 

ronjenje u predivnom ambijentu Crvenog mora, koralno ostrvo, safari. Večera. Noćenje. 

11. Dan: BEOGRAD: 

Napuštanje hotela. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Let sa kompanijom  (Air Serbia) Planirano 

vreme poletanja iz Hurgade 22:25 h. Čarter let do Beograda. Planirano vreme sletanja u Beograd u 02:10h  

 

V I V A  C E N A : 

Cena aranžmana po osobi : 

Cena  u tabeli + PROMO CENA  239 € 269 € avio prevoz (odrasli i deca starija od 2 godine) 

+1990  dinarski deo (odrasli i deca starija od 2 godine) 

 

Termin putovanja  Hotel                

31.05-10.06.2019 hotel 4* 325 € 

10.06.-20.06.2019 hotel 4* 325 € 

08.09.-18.09.2019 hotel 4* 325 € 

18.09.-28.09.2019 hotel 4* 325 € 
 

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu ProCredit banke na dan uplate. 

Cena iz tabele je u evrima. 

           • PA (FB engl.) – pun pansion (doručak, ručak i večera) 

• ALL – all inclusive (sve uključeno prema pravilima hotela) 

 

 KRSTARENJE SE ORGANIZUJE OD PONEDELJKA ILI OD SUBOTE U ZAVISNOSTI OD TERMINA BORAVKA 

I U SKLADU S TIM RASPORED NOĆENJA U HURGADI I KRSTARENJA JE SLEDEĆI:  

ZA POLAZAK 31.05. : 3 NOĆENJA U HURGADI+ 4 NOĆENJA KRSTARENJE+ 3 NOĆENJA U HURGADI  

ZA POLAZAK 10.06. : 5 NOĆENJA U HURGADI + 4 NOĆENJA KRSTARENJE+ 1 NOĆENJE U HURGADI 

ZA POLAZAK 08.09. : 1 NOĆENJE U HURGADI + 4 NOĆENJA KRSTARENJE+ 5 NOĆENJA U HURGADI 

ZA POLAZAK 18.09.  : 3 NOĆENJA U HURGADI + 4 NOĆENJA KRSTARENJE+ 3 NOĆENJAU HURGADI 

 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:  

 povratni avionski prevoz na relaciji Beograd-Hurgada -Beograd  kompanijom Air Serbia 

 smeštaj u hotelu  (6 noćenja) sa All inclusive uslugom  4* u Hurgadi (Sunny Days El Palacio ili slican sa 4*) 

 krstarenje brodom sa 5* na bazi 4 puna pansiona (Grand Rose 5* brod  ili slican sa 5*) 

 grupne transfere prema programu  

 troškove organizacije putovanja 

 Usluge pratioca grupe 

 Usluge i asistenciju lokalnog predstavnika na engleskom jeziku za vreme trajanja aranžmana za grupe od minimum 

14 putnika za vreme trajanja aranžmana i troškove organizacije putovanja 
 usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji 

 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:  
 aerodromske takse 52 EUR -deca do 2 godine ne plaćaju .  Aerodromske takse se plaćaju u agenciji i podložne su promenama.     

Ukupna cena aerodromskih taksi obuhvata takse na beogradskom aerodromu, aerodromu  u Hurgadi 

 YQ taksu za poskupljenje goriva u iznosu 10 € -plaćaju odrasli i deca preko 2 godine starosti, ovaj iznos validan je na dan 

objavljivanja cenovnika. Iznos YQ taksi je podložan promeni i zavisi od devijacije cene goriva na tržištu , ukoliko dodje do 

povećanja putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja.  

 Egipatsku vizu (25 US$ po pasošu) koja se dobija na aerodromu u Hurgadi  pre pasoške kontrole.  

 Doplate za sobe sa pogledom na more, bungalove itd. 

 Fakultativne izlete koje u Hurgadi organizuje naš ino-partner.   

 PAKET OBILAZAKA „KRSTARENJE NILOM“ (obuhvata posete hramu Karnak, hramu Luksor, Dolini kraljeva, 

pogrebnom hramu kraljice Hatšepsut, hramu Edfu u Edfu-u, hramu Kom Ombo u Kom Ombu, hramu Fila u Asuanu i 

velikoj Asuanskoj brani) 125 USD ili 110 € po osobi (deca 2-5.99 god.gratis; deca 06-11.99 god placaju 50 % od cene) i 

placa se iskljucivo u Egiptu predstavniku ino partnera. NAJAVA U AGENCIJI MINIMUM 10 DANA PRED 

POLAZAK. 
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 obavezni bakšiš oko 30 $ ili 27 € po osobi koji se placa iskljucivo u Egiptu predstavniku ino partnera 

 Individualne troškove  

 međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka (izdaje se u agenciji, osigurana suma je 35.000 €) – 10 € (osobe 

od 18 – 69,99 god.), 5 € (deca od 0 meseci – 17,99 god.),  15 € (osobe od 70 – 83,99 god.)  

     Osiguranje od otkaza ili prekida turistickog putovanja. Placa se u iznosu od 2% od ukupne cene aranzmana.Potrebne informacije    

     mogu se dobiti u svim poslovnicama, ili putem telefona.  

     PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNIK POSEDUJE OBE VRSTE 
 

 

DOPLATA ZA 1/1 SOBU:  40% od cene aranžmana 

 

POPUSTI: 
 deca od 0 – 2 godine plaćaju 25 €, u pratnji dve punoplatežne osobe (nemaju sedište u avionu, nemaju ležaj u hotelu) 

 deca 2-6 borave besplatno ,plaćaju avio karte i takse prema programu i dinarski deo 

 deca od 6 – 12 godina imaju popust  50 % u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u avionu, imaju ležaj u hotelu)na cenu 

iz tabele. 

 treća odrasla osoba u 1/2+1 sobi popust 5%  

 

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI (podložne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 14 putnika, deca 

od 6-12 godina ostvaruju popust, deca od 0-6 godine besplatno): 

 

-Abu Simbel 80 €, botanička bašta u Asuanu 35 € (deca 2-5.99 god.gratis; deca 06-11.99 god placaju 50 % od cene) 

 

NAPOMENE U VEZI FAKULATATIVNIH IZLETA: 

Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije...Termini fakultativnih izleta su promenljivi 

i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. 

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. (MINIMUM ZA REALIZACIJU IZLETA JE 14 

PLATIVIH PUTNIKA). Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja. Svu 

odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. 

 

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA I ULAZNICA: 

 

 POSTOJI MOGUĆNOST PROPUŠTANJA NEKOG OD OBROKA, PRILIKOM ODLASKA NA FAKULTATIVNE 

IZLETE 

 UKOLIKO HOTEL IMA MOGUĆNOST PRIPREME LANČ PAKETA, OBAVEZNO NARUČITI DAN RANIJE, 

KAO ZAMENU ZA OBROKE KOJI SE PROPUŠTAJU PRILIKOM ODLASKA NA FAKULTATIVNE IZLETE. PRE 

POLASKA NA IZLET PODIĆI LANČ PAKET U HOTELU.   

 

 

POLASCI IZ DRUGIH MESTA (mora se najaviti prilikom rezervacije aranžmana): 

GRAD MESTO POLASKA CENA POVRATNOG TRANSFERA 

SUBOTICA parking kod radničkog univerziteta 25 EUR 

NOVI SAD parking kod železničke stanice 15 EUR 

KIKINDA kod hotela “Narvik” 20 EUR 

ZRENJANIN OMV pumpa kod glavne autobuske stanice 15 EUR 

PANČEVO kod hotela “Tamiš” 10 EUR 

 

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA: 

1. 30% prilikom rezervacije, ostatak od 70% najkasnije 10 dana pre putovanja 

2. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% u  jednakim  mesečnim ratama čekovima građana najkasnije do 15.12.2019. 

3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro) 

4. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja važi samo za 

korisnike kreditnih platnih kartica Banke Inteza (Visa, Master i American Express), korisnike kreditnih platnih kartica 

Komercijalne banke (Visa, Master i Dina)   i direktne prijave i uplate u turističkoj agenciji Viva. 

5. potrošački krediti banaka od 3 – 24 meseca, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana najkasnije 10 dana pred put. 
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V A Ž N A    N A P O M E N A: 

Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija u zavisnosti od raspoloživosti aviona. Postoji mogućnost pomeranja predviđenih vremena i to 

zavisi od avio kompanije. 

U slučaju večernjih i noćnih letova postoji mogućnost da se  ne stigne na predviđeni obrok. To ne može biti predmet žalbe putnika, jer je činjenično 

stanje nastupilo usled objektivnih okolnosti na koje organizator putovanja nije mogao da utiče. 

Postoji mogućnost da se po dolasku u hotel dobije hladni obrok ili lanč paket (zavisi da li smeštajni objekat ima tu mogućnost). 

 
 

 

OPIS I LOKACIJA HOTELA: 

 

 

Smeštaj je u  Egiptu ( Hurgada). Svaki hotel iz ove ponude ima restoran, a svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj je u nekom od 

navedenih hotela do popune mesta ili sličnom: 

 

Sunny Days El Palacio 4* 

Lokacija: Nalazi se na 10 min od aerodroma i na samo nekoliko min od centra grada.  

Sobe: Hotel poseduje 837 soba koje su opremljene klimom, tuš,direktnom tel. linijom. U okviru hotela nalazi se otvoreni bazen za 

decu i odrasle (u toku zime se greje), igralište za decu, stoni tenis, teren za odbojku, fitness centar zabranjen je za mlađe od 16 godina, 

mala banka kod recepcije.  Za najmlađe tu je animacija, dečiji klub i mini disco. Wi-Fi internet je besplatan u lobiju 

Ostali sadržaji: Jedan od poznatijih i većih hotela u ovom delu Hurgade sa velikim brojem smeštajnih jedinica i zgradom u obliku 

slova U sa  pogledom na lagunu ili more, lepo uređenu recepciju, dva bazena, lobi, sala za sastanke, glavni i 3 a la carte restorana, 

nekoliko barova i oriental cafe.  

Plaža: Hotel poseduje dve plaže „Laguna sandy beach” i „Coral beach“. Laguna je lepo uređena za plivanje, dok je Coral beach plaža 

previđena za snorkling i ronjenje (potrebna je obuća za plivanje). Na kraju lagune se nalazi koralni greben u dubokoj vodi  i odličan je 

za snorkling koji privlači veliki broj zaljubljenika u podvodni svet. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste peškire, ležaljke i 

suncobrane. 

 Usluga: All Inclusive, sve uključeno prema hotelskim pravilima. Obroci se služe po principu švedskog stola – samoposluživanje. 

www.sunnydaysegypt.com 

                                                                                     Brod  Grand Rose 5*   

Komforan kruzer koji se sastoji od 5 paluba, 60 spoljašnjih kabina, prostranog restorana, Lounge bara sa panoramskim prozorima koji 

omogucavaju uživanje u pogledu na obale Nila ipejzaže u pozadini; ima bazen, palubu za suncanje, prodavnicu suvenira, zabavu u 

vecernjim casovima uz muziku, trbušni ples i folklorne predstave. Gostima su na raspolaganju bilijar,stoni tenis. Svih 60 kabina su 

prijatnog enterijera, imaju kupatilo tuš/wc, fen, opremljene su sa dva odvojena ležaja ili jednim duplim, klima uredajem, telefonom, 

satelitskom TV, mini frižiderom i sefom. Ishrana na brodu je na bazi punog pansiona (dorucak, rucak, vecera). Uz doručak se služe 

kafa, caj i sokovi(ukljuceno u cenu), popodne caj, kafa i kolaci. Lokalna alkoholna i bezalkoholna pica služe se do ponoci i nisu 

ukljucena u cenu. 

www.grand-cruises.com 

 

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  

 

 U hotelske sobe/apartmane se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se 

poslednjeg dana boravka do 09:00 časova Ukoliko gost želi da zadrži          

          duže sobu , duzan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu. 

 Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane 

Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici 

www.vivatravel.rs 

 Opisi hotela su informativnog karaktera i preuzeti su sa web-stranica hotela. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u 

okviru hotela organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od hotela 

 U većini hotela doručak se služi na bazi švedskog stola, a ručak i večera – klasično usluživanje, u zavisnosti od hotela, izbor 

između dva ili tri menija (piće nije uključeno u cenu). Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja 

 Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik smeštajnog 

objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet 

Wi-Fi konekcije. 

 U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti krevet mogu biti pomoćni kreveti. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise 

od hotela, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom kao klasičan krevet 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije hotela 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko 

dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV,  klima uređaj...) 

 Iako pojedini hoteli imaju svoje plaže, postoji mogućnost da se suncobrani i ležaljke doplaćuju 

 Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman , obavezno je navesti datum rođenja deteta koje se najavljuje hotelu. Hotel 

zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika. 

 Raspodelu soba vrši isključivo recepcija hotela.Svi vaši dodatni zahtevi i želje biće prosleđeni hotelu, ali agencija ne može da 

http://www.sunnydaysegypt.com/
www.grand-cruises.com
http://www.vivatravel.rs/
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garantuje i realizaciju istih. Garantuje se samo usluga koja je naplaćena. 

 Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti , zašta organizator ne snosi 

odgovornost. U hotelima koji uslugu ishrane služe po principu švedskog stola (samoposluživanje) postoji mogućnost da se 

usled nedovoljnog broja gostiju, posluživanje izvrši na osnovu meni-a,sto se ne smatra promenom aranžmana. Strogo je 

zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. 

 

 

OPŠTE NAPOMENE:                       

 Proveriti 3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska 

 Kod autobuskih aranžmana  predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na 

usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta 

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. 

dužine trajanja obilazaka,  termina polazaka…) 

 Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani 

program putovanja istaknut u prostorijama agencije  

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na 

granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)  

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom  

putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

 Putnici su dužni da provere važnost svojih pasoša pre početka putovanja ( važnost pasoša min. 6 meseci od trenutka 

povratka sa destinacije). 

 

 Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja 

 Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi 

 Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu 

ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave 

 Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna 

novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji 

www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti 

onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije 

 

 

 

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja 
Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA, licenca OTP br.107/2016. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja 

organizatora putovanja. Aranžman je rađen na bazi od minimum 14 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika 

organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava 

pravo korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama 

prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima 

Cenovnik za Krstarenje Nilom (Viva sezona 2019. godine, avion, 12 dana) br.1 od  29.03.2019. 

 

http://www.europa.rs/

